En sesión celebrada el día 24 de mayo de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las Áreas Experimentales de energía eólica instaladas en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 24 de mayo de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

Desde la publicación de la sentencia de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, con fecha de 2 de octubre de 2007, por la que se declara la nulidad del artículo 10 del Decreto Foral 685/1996, de 24 de diciembre, por el que se suspende la aprobación de nuevos parques eólicos en Navarra, han proliferado nuevos proyectos de Áreas Experimentales de energía eólica en nuestra Comunidad.

Es por ello que este parlamentario desea conocer:

1. ¿Cuántos son actualmente los proyectos de Áreas Experimentales de energía eólica instalados en Navarra? 

2. ¿Cuántos son los proyectos pendientes de instalar? 

3. ¿Pretende conceder el Gobierno de Navarra la Autorización de Afecciones Ambientales junto con los respectivos permisos a todos los proyectos que entren en sus oficinas?

4. ¿Entran los proyectos de Áreas Experimentales dentro de algún programa de I+D+i? ¿Cuál?

5. Teniendo en cuenta que actualmente las mejores zonas de Navarra ya están ocupadas por los actuales parques eólicos, ¿en qué zonas, áreas o polígonos se están ubicando los nuevos proyectos de Áreas Experimentales?

6. ¿Cuál es la función de dichas Áreas Experimentales?

7. ¿Sustituirán estos proyectos a los parques eólicos ya existentes? 

8. ¿Qué se hace con la energía producida? 

Pamplona, 13 de mayo de 2010

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

